



ОТЧИЗНЫ  
ВЕРНЫМ  
СЫНОМ  
БЫТЬ

# НЕ СДАВАТЬ СВОЕ СЕРДЦЕ В ЗАПАС

С большим трудовым и политическим подъемом готовятся трудящиеся нашего города к открытию XXVI съезда Коммунистической партии. Идет активное обсуждение проекта ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Среди большого круга проблем, которые рассматривают в эти дни партийные организации и общественность города, важное место занимают вопросы дальнейшего совершенствования идеологической работы, в том числе и военно-патриотического воспитания молодого поколения, формирования идейно убежденных строителей коммунистического общества и защитников страны.

Еще на XXV съезде КПСС подчеркивалось, что утверждение в сознании трудящихся, прежде всего молодого поколения, идей советского патриотизма и социалистического интернационализма,

нию молодежи в патриотическом духе. Сейчас, когда реконструкция музея заканчивается, он снова должен стать центром военно-патриотического воспитания. Активно включаются в работу многие ветераны войны и труда. Среди активистов-общественников музея можно назвать А. Н. Пахомова, Т. А. Рыбакову, М. Н. Чемоданову, И. Т. Кинева, Д. Ф. Глянченко, С. П. Пудова.

Большая работа по военно-патриотическому воспитанию проведена в период подготовки и празднования 60-летия Вооруженных Сил СССР. Повсюду прошли торжественные собрания. Ветераны войны выступили в школах, цехах предприятий. На многих предприятиях были открыты уголки боевой славы, заново созданы стенды и фотовитрины «Они сражались за Родину», «Наши ветераны войны и труда».

Ветераны войны и труда медеплавильного комбината встречаются с молодежью в цехах, беседуют с призывниками, участвуют в самых различных мероприятий.

Еще на XXV съезде КПСС подчеркивалось, что утверждение в сознании трудящихся, прежде всего молодого поколения, идей советского патриотизма и социалистического интернационализма, гордости за Страну Советов, за нашу Родину, готовность встать на защиту завоеваний социализма было и остается одной из важнейших задач партии.

Одной из замечательных черт в жизни нашего общества является преемственность революционных боевых и трудовых традиций. Нынешнее поколение не только гордится подвигами своих отцов и матерей, но и приумножает их в своих трудовых буднях. Большой вклад в дело военно-патриотического воспитания вносят наши ветераны войны и труда. В начале каждого учебного года в подшефных школах и классах совместно с учительскими коллективами, комсомольскими организациями, шефскими советами предприятий организуются «уроки мужества», на которых перед учащимися выступают со своими воспоминаниями о славных боевых и трудовых делах ветераны. Это очень хорошая традиция в военно - патриотическом воспитании молодежи, и надо стремиться к тому, чтобы она вошла в арсенал нашей идеологической работы.

Много добрых дел в активе историко - производственного музея медеплавильного комбината, руководители которого Г. П. Григорьев, А. Г. Смолякова, Н. В. Гущина проделали большую организационную работу по воспита-

ши ветераны войны и труда».

Ветераны войны и труда медеплавильного комбината встречаются с молодежью в цехах, беседуют с призывниками, участвуют в самых различных мероприятиях. Они часто бывают в пионерском лагере «Березка», в военно-спортивном лагере, выступают перед кинозрителями в кинотеатре «Орбита». Из членов совета ветеранов войны и труда комбината активное участие в военно-патриотической работе принимают И. Е. Филин, Н. Н. Волков, И. П. Бадурин, Д. Г. Костецкий и др.

Городской совет ветеранов войны рекомендует всем производственным коллективам, руководителям учреждений и организаций, директорам школ с каждым днем крепить связь с ветеранами войны и труда. Следует обновить уголки боевой славы, там, где о них позабыли. Горком комсомола необходимо активизировать работу совета ветеранов пионерского и комсомольского движения в нашем городе. Редко стали приглашать ветеранов на пионерские сбороны и линейки, на комсомольские собрания, хотя им есть о чем поговорить с подрастающим поколением.

Большинство ветеранов не торопятся уходить в отставку от активной общественной работы, не сдают свое сердце в запас, и мы должны всеми силами содействовать им в благородном деле военно - патриотического воспитания молодежи.

**В. МИХАИЛОВА,**  
член городского совета  
ветеранов войны и труда.